

お詫びと訂正

『辞書なしで学べる入門イタリア語の最初歩』（第1刷，ISBN978-4-384-05500-9）に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

記

| | | | |
|-------|----------------------------|---|--|
| 12 頁 | 下から 2 行目 | 【誤】 zoo | 【正】 zoo の z の下に「・」 |
| | 最終行 | 【誤】 <u>zen</u> za | 【正】 <u>z</u> enza |
| 37 頁 | 7 行目 | 【誤】 off <u>ri</u> ere | 【正】 off <u>ir</u> e |
| 42 頁 | 8 行目 | 【誤】 andiamo < andare（行く）の 2 人称複数 | 【正】 andiamo < andare（行く）の 1 人称複数 |
| 50 頁 | 最終行 | 【誤】 161 頁 | 【正】 162 頁 |
| 66 頁 | 下から 9 行目 | 【誤】 Loro si amanno. [ローロ スィ インコントラノ] | 【正】 Loro si amanno. [ローロ スィ ア ーマノ] |
| 66 頁 | 下から 8 行目 | 【誤】 Loro si incontrano. [ローロ スィ ア ーマノ] | 【正】 Loro si incontrano. [ローロ スィ インコントラノ] |
| 112 頁 | 会話 1 行目 | 【誤】 che farai ... [ケ ファライ ...] | 【正】 che cosa farai ... [ケ コーザ ファライ ...] |
| 113 頁 | 語句 1 行目 | 【誤】 che = che cosa | 【正】 削除 |
| 124 頁 | 語句 4 行目 | 【誤】 155 頁 | 【正】 156 頁 |
| 128 頁 | 下から 2 行目 | 【誤】 e trusco | 【正】 etrusco（1 語書き） |
| 141 頁 | 1 行目 | 【誤】 buio 男 時間 | 【正】 buio 男 暗闇 |
| 149 頁 | 会話最終行ルビ | 【誤】 レ チェントンチンク ワ ンタ | 【正】 イ チェントチンク ワ ンタ |
| 151 頁 | 下から 7 行目 | 【誤】 andiamo < andare の 2・複 | 【正】 andiamo < andare の 1・複 |
| 156 頁 | 会話下から 3 行目ルビ | 【誤】 un incubo [ウニク ボ] | 【正】 un incubo [ウニク ボ] |
| 159 頁 | 最終行 複数の箇所 | 【誤】 la foto | 【正】 le foto |
| 164 頁 | 6 行目 | 【誤】 apr <u>i</u> te | 【正】 apr <u>ir</u> e |
| 168 頁 | 真ん中辺り martedì のルビのアクセントの位置 | 【誤】 マルテ ディ | 【正】 マルテ ディ |